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KALTWASSER HOCHDRUCKREINIGER PLATTFORM

KB 200-20 MINI

Profitieren Sie von flexiblen Leasingmodellen für unsere Hochdrucksysteme - individuell

abgestimmt auf Ihre Anforderungen. Gerne erstellen wir Ihnen ein Angebot.

Senden Sie uns einfach eine Anfrage - wir beraten Sie persönlich und unverbindlich.

Durch unser modulares System bieten wir individuelle Lösungen ganz nach ihrem Bedarf.

Sonderkonfigurationen und -ausstattungen realisieren wir gerne auf Anfrage. Kontaktieren

Sie uns persönlich oder informieren Sie sich auf unserer Website!

Diese Hochdruckreiniger-Plattform ist mit einem leistungsstarken Honda GX390Benzinmotor und einem 360-Liter-
Wassertank ausgestattet. Die Anlage ist einfach zu bedienen und zu warten, überzeugt durch lange Lebensdauer bei
geringen Betriebskosten und bietet höchste Flexibilität dank einem 50m Hochdruckschlauch auf einer robusten Edelstahl
Schlauchtrommel.

TECHNISCHE DATEN

LEASING OPTION VERFÜGBAR

SONDERAUSTATTUNG UND -KONFIGURATION

Artikelnr. Druck
bar

Durchflussmenge
L/min

Leistung
PS (kW)

Abmessungen
L mm x Bmm x Hmm

Gewicht
kg ca.

KB200-20 Mini 200 20 11 PS 800 x 1200 x 1200 175

Scannen sie den QR-Code für

weitere Modell Varianten und

Informationen
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COLD WATER HIGH-PRESSURE CLEANER PLATFORM

KB 200-20 MINI

Benefit from flexible leasing models for our high-pressure systems – individually tailored to

your requirements. We will be happy to prepare an offer for you.

Simply send us an inquiry – we will provide you with personal and non-binding advice.

Thanks to our modular system, we offer bespoke solutions tailored precisely to your needs.

We are happy to implement special configurations and equipment on request. Get in touch

with us directly, or find out more on our website!

This high-pressure cleaner platform is equipped with a powerful Honda GX390 petrol engine and a 360-liter water tank.
The system is easy to operate andmaintain, impresses with long service life and low operating costs, and offers maximum
flexibility thanks to a 50 m high-pressure hose on a robust stainless steel hose reel.

TECHNICAL DATA

LEASING OPTION AVAILABLE

SPECIAL EQUIPMENT AND CONFIGURATIONS

Article No. Pressure
bar

Water Flow
L/min

Power
HP (kW)

Dimensions
L mm x Bmm x Hmm

Weight
kg approx.

KB200-20 Mini 200 20 11 HP 800 x 1200 x 1200 175

Scan the QR code for additional

model variants and information


